

Барнаульца, ударившего полицейского по каске на акции 23 января, оштрафовали на 8 тысяч рублей

Центральный суд Барнаула 30 апреля назначил восемь тысяч рублей штрафа Эдуарду Кислову, обвиняемому в нападении на полицейского на акции протеста 23 января (часть 1 статьи 318 УК). Приговор [опубликован](#) на сайте суда, на него [обратило внимание](#) «ОВД-Инфо».

По версии следствия, Кислов переходил дорогу в неполюженном месте, и ударил по каске полицейского из оцепления, который сделал ему замечание.

Подсудимый приводил другую версию событий. По его словам, он шел в аптеку, когда на него набросились несколько полицейских. Кислов признал, что ударил одного из них по голове «исключительно в целях защиты».

Суд учел, что барнаулец имеет инвалидность второй группы и ухаживает за больной матерью, и решил назначить ему штраф.